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O
1) BeIpa3uts aecATUYHON APOObIO, a

IIOTOM OOBIKHOBCHHOM:

25%, 10%, 50%, 75%, 125%.

2) YkazaTh B BUJIC IIPOIICHTOB:
0,7; 0,04; 1,3.
3) Haiitu 15% ot uncna 60.

4) N3 25 cemsiH B301LIO 24 CEMEHH.
Hangure npoieHT BCX0XKECTH.



HN3BecTHBIC OTHOIIICHUSA

O

O
YU CJI0 IIPOPOCUINX CEMAH
BcxoxecTs =
YUCJI0 MOCAXKEHHDBIX CEMAH
BBICOTA CTYIIEHbKHU
KpyTusHa =

r1yOrHA CTYTIEHbKU



KoHueHTpanmusa
o 0 O
B 001bIIOM SHIMKJIONEAUIECKOM CJI0Bape
«KOHIIEeHTpaumus (0T HOBOJAT. concentratio)
COCPEIOTOUYCHHE, CKAIIIMBAHUE, COOMPAHUE
KOT'0-JIN00, YEeTO-JIN00 B K.-JI. MECTEN.

KoHueHTpanusa B XMUMHUH- BEJINYMHA,
BBIPAXKAKOIIAsA OTHOCUTEIIBHOE KOJIUYECTBO
JAHHOTO KOMITIOHEHTA (HE3aBUCUMOM COCTaBHOM
4acTH) B (PU3UKO-XUMHUYECKON CUCTEME
(cMecu, pacTBOpe, CILIABE).

A B MaTreMaTuke?

ANPGRS EirEngpuag
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Haabem B cTakan 150r Boabl 1 pacTBOPUM B
Her SOr caxapa.
Kakoi1 craHer macca pacrsopa?

Caxap S0r

()
Boma 150r PacTBop

50+150=200(r) — macca oO1asl.



Havaure nmpoueHTHOE
ColepKaHME caxapa B pacTBope.

O
O

50:200=1:4=0.25 " 0,25=25%

25% - MpOLEHTHOE CoAepPKAHUE caxapa B
JAHHOM PacTBOpe

Yucio 0,25 Ha3BIBAOT KOHUeHmpauueu
caxapa B pacTBope.



MaCCa YACTOI'0 BELEeCTBa

KoHIeHTpalua =
Macca pacTBopa

<)
<
L
v




O I)OB 500r pactBopa comepxurca 100r

cojii. Hamayure KOHIIEHTpalM COIU B
IaHHOM pactBope. IIporieHTHOE
COIEPKAHUE COJIM B PACTBOPE?

2) 200r pactBopa comepxkut 80% coun.
Hangure maccy CojM B 3TOM pacTBOPE.

3) KakoBa macca pactBopa, B KOTOPOM
150r caxapa cocraistot 25%.



~N

«KoHIeHTpamuio» MO;KHO 3aMEHUTH Ha: ‘

«HCUPHOCHLD)
(MacJj0, MOJIOKO)

«KpPenochnib)
(yxeyc)

«COJIEHOCHIbY
(MOpcKasi Bojia, MApHUHA/I)




'«KOHIIEHTpaIII/IIO» MOKHO 3aMEeHHUTh Hi‘

«BILANHCHOCHLDY
(B BO3IyXE)

«npooay
(B DparolcHHbIX METAJJIAX)

L
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3anada 1. B ogny 0anky mama Haania 480r BoabIl
1 Haceinaga 120r caxapa, B apyryro — 840r BoabI u

160r caxapa. B kakoii 0aHke Boaa cJaiue?

Peuiienue:
1. KakoBa Macca pacTBopa B IiepBOi OaHKE?
480 + 120 = 600(1)

2. KakoBa KOHIIEHTpalIMs caxapa B pacCTBOPE NEepBOM OaHKH?

120 : 600 =0,2; 0,2 =20%
3. KakoBa Macca pacTBopa BO BTOpoi OaHKe?

840 + 160 = 1000(r)
4. KakoBa KOHIIEHTpAIIUs caxapa B paCTBOPE BTOPOW OaHKH?

160 : 1000 =0,16; 0,16 =16%
5. B kakoii 0aHke Boja ciaiie?

20% >16%

OTBET: B IIEpBOM OAHKE BOJa CAIIIE.



3anaya 2. CmemmuBaroTt 200r 80% -ro pacreopa
coau M 700r 20%-ro pacrBopa Toil XxKe COJIM.
CK0JIbKO COJIM B IOJIYYEHHOM pacTBope?

PenieHue:
80% - amo npoyenmuoe cooepacanue conu 8 200
pacmeopa (kouueumpauyus coau 0,8)
1. CKOIBKO I' COJIM B 3TOM PacTBOpE?
0,8 - 200 = 160(T)
20% - smo npoyenmmnoe cooeparcarue conu 8 7002
pacmeopa (konueumpauus coau 0,2)
2. CKOJIBKO T' COJIM BO BTOPOM PacTBOpE?
0,2 - 700 = 140(1)
3. CKOJIBKO I' COJIM B IOJIYYEHHOM PacTBOpPE?
160 + 140 = 300(T)

OTBet: 300r




3anaya 3. Kakoil pacTBOp MOJYYUTCH NPH
cmMemuBanuu 200r 50% pacrBopa coJiu 1 pacTBopa,

B KoTopoM 150r coan cocraBasior 25%?
Peurenue:

1. KakoBO KOIUYECTBO COJIM B IIEPBOM PACTBOPE?
0,5 - 200 = 100(T)
2. KakoBa Macca BToporo pactsopa?
150 : 0,25 = 600(1)
3. KakoBa Macca conu B JIByX pacTBOpax?
100 + 150 = 250(r)
4. KakoBa Macca HOBOI'O pacTBopa?
200 + 600 = 800(r)
5. KakoBa KOHIIEHTpaIKs COJIHM B HOBOM pacTBOpE?
250:800=0,3125; 0,3125=31,25%
OtBet: 31,25%.




Pedaexkcus:

O
O

o

CerogHs s y3Haiu....
Y MEHS MOIy4YrI0Ch...
bbLI0O TPYIHO....

bBLII0 HHTEPECHO. ...
Teneps g ymeno. ..




HUTror ypoka.
JlomaiHee 3agaHue:

N2/754, 755,
pewnTb 3aaavy N4,
NOArOTOBUTH

6bubnmnorpapumnyeckyto
cnpaBky o0 MarHuukom J1.0.




